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Dekanica, prof. dr. sc. Aleksandra Deluka-Tibljaš, pozdravlja novog predstavnika zaposlenika u Fakultetskom vijeću koji prvi 
puta prisustvuje sjednici, Sergija Babića, dipl.ing.građ. a potom i ostale prisutne. Utvrđuje postojanje kvoruma za održavanje 
sjednice i donošenje pravovaljanih odluka odnosno zaključaka, te prelazi na čitanje predloženog Dnevnog reda. 
Jednoglasno se usvaja sljedeći 
 

D N E V N I   R E D 
 

1.  Usvajanje zapisnika 3. redovite sjednice Fakultetskog vijeća u 2014. godini 
2. Izvješća: dekana, prodekana i predstavnika studenata 
3. Izbori u zvanja i na radna mjesta u 2014. i u siječnju 2015. 
4. Imenovanje stručnog povjerenstva za provođenje dijela postupka izbora u znanstveno zvanje dr. sc. Sanje 

Dugonjić Jovančević, na vlastiti zahtjev 
5. Odluka o prijedlogu Izvješća Povjerenstva za ocjenu magistarskog rada Zorana Šušulića, mag.ing.aedif., u 

ponovnom postupku 
6.  Verifikacija izbora predstavnika nastavnika i njihovih zamjenika u Izborno povjerenstvo za izbore u Studentski 

zbor 
7. Usvajanje izvještaja o provedenim aktivnostima temeljem Akcijskog plana u cilju unaprjeđenja kvalitete – po 

Akreditacijskoj preporuci 
8. Usvajanje izvještaja o radu na znanstvenim projektima i o znanstvenoj produkciji 
9. Odluka o visini školarine u ak.god. 2014./2015. 

 

 
Točka 1. Usvajanje zapisnika 3. redovite sjednice Fakultetskog vijeća u 2014. godini 
 
Zapisnik 3. redovite sjednice Fakultetskog vijeća u 2014. godini se jednoglasno usvaja. 
 
Točka 2. Izvješća: dekana, prodekana i predstavnika studenata 
 
Dekanica, prof. dr. sc. Aleksandra Deluka-Tibljaš, započinje svoje vezano za provedbu Projekta istraživačke infrastrukture na 
Kampusu Sveučilišta u Rijeci koji je potpisan 18. travnja, a očekuje se i javno predstavljanje. Vezano za projekt navodi da bi 
Fakultet sa Sveučilištem trebao sklopiti ugovor o korištenju laboratorijske opreme; trebalo bi razmisliti o načinu i obliku suradnje 
s firmama koje za to iskazuju interes s obzirom da laboratoriji ne smiju funkcionirati profitno (dakle, ne radi se o stručnom radu) i 
sl. Pojavio se problem kod nabave vozila za Prometnice koji se po svemu sudeći neće moći nabaviti unutar tog projekta kako je 
bilo planirano. Iako se radi o pokretnom laboratoriju, a ne o klasičnom vozilu, vrlo je vjerojatno da će se od nabave istoga morati 
odustat . Ista je situacija i s plovilom. Detaljnije će o ovoj fazi projekta izvještavati i prodekan Jelenić.    
Dekanica potom izvještava prisutne o iskazanom interesu za upis studijskih programa našeg Fakulteta. Tako je stručni studij, 
koji se sada izvodi kao redoviti, prvi izbor za 30 kandidata (drugi izbor za 67, a za treći izbor za njih 40); izvanredni stručni studij 
(gdje je i mala kvota od samo 15 studenata), prvi izbor je za 4 kandidata (drugi izbor za 6, a treći izbor za 10). Sveučilišni studij 
je prvi izbor za 92 kandidata, drugi izbor za 73, a treći izbor za 88 kandidata. Dekanica je zadovoljna iskazanim interesima. 
Dalje informira o izložbi koja će se u okviru 6. međunarodne konferencije o industrijskoj baštini održavati na Fakultetu u periodu 
od 25. travnja do 9. svibnja 2014. pod nazivom „Titanic – Carpathia …100 godina poslije“. Izložba je posuđena s Pomorskog 
fakulteta, radi se o vrijednoj izložbi i dekanica izražava zadovoljstvo uspostavljenoj suradnji sa pomorskim fakultetom.   
Dekanica svoje izvješće zaključuje pozivom na otvorenje izložbe kojoj će prethoditi predstavljanje Zbornika 5 međunarodne 
Konferencije o industrijskoj baštini te karte i vodiča kroz riječku industrijsku baštinu, u četvrtak, 24. travnja 2014., s početkom u 
19:30 sati. Za isti dan najavljuje sastanak Udruge hrvatskih građevinskih fakulteta u Osijeku. 
 
Prodekanica za osiguravanje kvalitete i razvoj, izv. prof. dr. sc. Barbara Karleuša, ukratko informira o danas zaprimljenom 
izvješću Povjerenstva o rezultatima unutarnje prosudbe sustava kvalitete. Izvješće se tek treba detaljnije pročitati, te će Fakultet 
dati svoje komentare o čemu će Prodekanica detaljnije izvijestiti. Potom informira o sastanku održanom sa šefovima katedri 
vezano uz izmjene studijskih programa. Podsjeća da iste idu sukladno rezultatima studentskih anketa u svrhu poboljšanja 
sustava kvalitete. 
 
Prodekan za znanstveno-istraživački rad i međunarodnu suradnju, prof. dr. sc. Gordan Jelenić, nadovezuje se na 
izvješće Dekanice u dijelu koji se odnosi na Projekt istraživačke infrastrukture Kampusa Sveučilišta u Rijeci. Potpisan je ugovor 
ukupne vrijednosti 180 milijuna kuna. Vrijeme za provedbu ove faze Projekta je godinu dana (do 18. travnja 2015.) što je 
zapravo problem jer je rok za isporuku određene opreme čak 9 mjeseci. S obzirom da je ugovor potpisan ali još nismo u 
mogućnosti raspisati natječaj, Sveučilište nastoji prolongirati rok.  
Dana 30. travnja u prostorijama MZOS biti će organizirano svečano predstavljanje Projekta. 
Na kraju svog Izvješća prodekan posebno zahvaljuje Sergiju Babiću, dipl.ing.građ., na obavljenom poslu vezano uz nabavu 
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laboratorijske opreme za Fakultet.    
 
Prodekanica za poslovne odnose, izv. prof. dr. sc. Diana Car-Pušić, započinje svoje izvješće informacijama o završenom 
inspekcijskom nadzoru u području protupožarne zaštite. Fakultet je uspio u zadanom roku otkloniti sve utvrđene nedostatke, te u 
potpunosti postupiti po rješenju inspektora. Izdano je pozitivno rješenje te se i dalje trebamo držati rokova i postupati po 
propisima.  
Prodekanica dalje izvještava o nabavi računala: naručeno je, isporučeno i preuzeto 12 računala za informatičku učionicu 
međutim još niti jedno nije instalirano. Intencija je da prvi informatički kabinet bude CAD orijentiran, a da u drugome budu 
instalirani ostali softveri. 
Prodekanica dalje informira prisutne o ugovoru koji je Fakultet sklopio vezano uz profesionalno sređivanje arhive: uz postojeću 
arhivsku prostoriju u dekanatu Fakulteta, dio arhivske građe koji se odnosi na računovodstvo biti će smješten na 2. katu. 
Potom govori o radovima koji su se odvijali na Fakultetu: O trošku osiguranja zamijenjena su sva napukla stakla u zgradi; firma 
koja je radila na vrtovima dobro je obavila posao. Uskoro će doći i do zamjene telefonskih aparata sofisticiranijom verzijom 
novim Cisco telefona koji će u potpunosti biti kompatibilni s Cisco Call Managerom. Obzirom da je isto u postupku nabave 
traženo na zahtjev Sveučilišta i u skladu je s politikom na Kampusu, podršku će pružati SIC pa Prodekanica upućuje na 
navedenu službu u slučaju problema.       
Točka 3. Izbori u zvanja i na radna mjesta u 2014. i u siječnju 2015. 
 
Nakon iscrpnog obrazloženja Dekanice, jednoglasno se donosi 
 
 

O D L U K A 
 

1. Potvrđuje se Plan zapošljavanja, napredovanja i ostalih kadrovskih promjena Građevinskog fakulteta Sveučilišta u 
Rijeci za 2014. i siječanj 2015. godine, sukladno odluci Senata, KLASA: 602-04/14-01/02, URBROJ: 2170-57-01-
14-72 E, sa 63. sjednice održane 24. ožujka 2014.  

 
2. Plan zapošljavanja iz točke 1. čini sastavni dio ove odluke. 
 
 

Točka 4. Imenovanje stručnog povjerenstva za provođenje dijela postupka izbora u znanstveno zvanje dr. sc. Sanje 
Dugonjić Jovančević, na vlastiti zahtjev 
 
Na prijedlog Dekanice, jednoglasno se donosi  

 
O D L U K A 

 
1. Imenuje se Stručno povjerenstvo za provođenje dijela postupka izbora dr. sc. Sanje Dugonjić Jovančević u 

znanstveno zvanje znanstveni suradnik za znanstveno područje tehničke znanosti, znanstveno polje 
građevinarstvo, pokrenutog na vlastiti zahtjev, u sastavu: 

 
1. Izv. prof. dr. sc. Željko Arbanas  
2. Prof. dr. sc. Čedomir Benac 
3. Prof. dr. sc. Meho-Saša Kovačević, Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu   

 
2. Povjerenstvo iz točke 1. ove odluke Fakultetskom vijeću daje mišljenje o ispunjavanju uvjeta za izbor u 

predmetno znanstveno zvanje u roku od 30 dana od dana dostavljanja dokumentacije prvom članu Povjerenstva. 
 
Točka 5. Odluka o prijedlogu Izvješća Povjerenstva za ocjenu magistarskog rada Zorana Šušulića, mag.ing.aedif., u 
ponovnom postupku 
 
Nakon iscrpnog obrazloženja Prodekana za znanstveno-istraživački rad i međunarodnu djelatnost, na prijedlog Povjerenstva za 
ocjenu predmetnog magistarskog rada jednoglasno se donosi 

 
 

O D L U K A 
 

1.  Odbija se magistarski rad Zorana Šušulića, mag. ing. aedif., pod naslovom „Usporedba linearne i nelinearne analize 
konstrukcija zidanih kamenom“. 
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2. Obustavlja se postupak stjecanja akademskog stupnja magistra znanosti Zorana Šušulića, mag. ing. aedif., u predmetu 
magistarskog rada iz točke 1.  

 
 
Točka 6. Verifikacija izbora predstavnika nastavnika i njihovih zamjenika u Izborno povjerenstvo za izbore u Studentski 
zbor 

 
Nakon kraćeg obrazloženja Dekanice, jednoglasno se donosi  
 
 
                                                                                            O D L U K A 
 

            Verificira se imenovanje Izbornog povjerenstva Studentskog zbora Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci iz 
redova nastavnika kako slijedi: 
 
a) Izv. prof. dr. sc. Željko Arbanas, član 
        Natalija Bede, mag.ing.aedif., zamjenica člana 
 
b) Izv. prof. dr. sc. Barbara Karleuša, član 
        Dr. sc. Edita Papa, zamjenica člana.  

 
Točka 7. Usvajanje izvještaja o provedenim aktivnostima temeljem Akcijskog plana u cilju unaprjeđenja kvalitete – po 
Akreditacijskoj preporuci 
 
Nakon kraćeg obrazloženja Prodekanice za osiguravanje kvalitete i razvoj, jednoglasno se donosi  

 
 

O D L U K A 
 

1. Usvaja se Izvještaj o provedenim aktivnostima temeljem Akcijskog plana u svrhu unaprjeđenja kvalitete po 
akreditacijskoj preporuci. 

 
2. Izvještaj iz točke 1. čini sastavni dio ove odluke. 

 
 

Točka 8. Usvajanje izvještaja o radu na znanstvenim projektima i o znanstvenoj produkciji 
 
Nakon obrazlaganja Prodekana za znanstveno-istraživački rad i međunarodnu djelatnost, jednoglasno se donosi 
 

O D L U K A 
 
 

1. Usvaja se Izvještaj o znanstvenoj produkciji i radu na znanstvenim projektima. 
 

2. Izvještaj iz točke 1. čini sastavni dio ove odluke. 
 
 
Točka 9. Odluka o visini školarine u ak.god. 2014./2015. 
 
Nakon kraćeg obrazloženja  Dekanice, jednoglasno se donosi 
 

O D L U K A 
 

o visini participacije za studente koji će u akademskoj godini 2014./2015. upisati 1. godinu ili višu godinu stručnog 
preddiplomskog i specijalističkog diplomskog stručnog studija, sveučilišnog preddiplomskog i diplomskog studija 

 
 

I. 
Utvrđuje se puni iznos participacije za studente Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci koji će u akademskoj godini 
2014./2015. upisati 1. godinu ili višu godinu stručnog preddiplomskog i specijalističkog diplomskog stručnog studija te 
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sveučilišnog preddiplomskog i sveučilišnog diplomskog studija koji iznosi 7370,00 kn odnosno 122,83 kn po svakom 
upisanom ECTS bodu. 
 

II. 
Participacija redovitih studenata ovisi o subvencioniranju troškova studiranja iz državnog proračuna od strane Ministarstva 
znanosti obrazovanja i športa, dok izvanredni studenti plaćaju puni iznos participacije ovisno o upisanim ECTS bodovima. 
 
Studenti strani državljani (ako međudržavnim ugovorom nije drukčije utvrđeno) koji će studirati u statusu redovitih studenata, 
plaćaju školarinu jednaku dvostrukom iznosu participacije utvrđene u točki I. ove Odluke. 
 

III. 
Izvanredni studenti upisuju u akademskoj godini predmete čiji zbroj ECTS bodova iznosi najmanje 30, a najviše 60. 
 
Izvanredni studenti – hrvatski branitelji iz Domovinskog rata, HRVI (hrvatski ratni vojni invalidi iz Domovinskog rata), djeca 
smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja iz Domovinskog rata, djeca 100%-tnih HRVI iz Domovinskog rata 1. skupine te 
osobe s 60%-tnim i većim tjelesnim oštećenjem (invaliditetom) plaćaju školarinu u 50% punog iznosa participacije utvrđene u 
točki I. ove Odluke. 
 

IV. 
Student koji je koristi pravo studiranja na nekom od visokih učilišta u RH u statusu redovitog studenta bez plaćanja studija te 
mijenja studij i ponovno upisuje 1. godinu studija iste razine u statusu redovitog studenta na Građevinskom fakultetu u Rijeci, 
obvezan je platiti puni iznos participacije u troškovima studija utvrđene u točki I. ove Odluke. 
 
Student koji je studirao na nekom od visokih učilišta u RH u statusu redovitog studenta uz plaćanje ili u statusu izvanrednog 
studenta ima pravo upisati 1. godinu redovitog studija Građevinskog fakulteta u statusu redovitog studenta i ne plaća 
participaciju u troškovima studija. 
Redoviti student prilikom prijelaza sa studija drugog visokog učilišta izvan Sveučilišta u Rijeci ili sa studija druge sastavnice 
Sveučilišta na redoviti studij Građevinskog fakulteta, jednokratno plaća pola iznosa participacije u troškovima studija 
utvrđenog u točki I. ove Odluke.  
 

V. 
Na zahtjev studenta ukupna participacija odnosno školarina se može platiti u dva obroka, od kojih se prvi plaća prilikom upisa 
godine studija i obuhvaća školarinu za zimski semestar, a drugi prilikom upisa u ljetni semestar i obuhvaća školarinu za ljetni 
semestar. Student koji na vrijeme ne podmiri obvezu plaćanja participacije odnosno školarine neće moći upisati iduću godinu 
studija odnosno semestar. 
   
 
 
Po okončanju dnevnog reda, Dekanica zaključuje sjednicu u 13:40 sati.  
 
Iduća sjednica najavljena je za 22. svibnja 2014. godine. 
 
 
 
 Zapisničarka:                                                                                                            Dekanica: 
 
Tanja Malec, mag. iur.                                                                           Izv. prof. dr. sc. Aleksandra Deluka-Tibljaš 
 

 

 


